

5秒钟! 摩托逆行造成连环车祸



□记者 赵茂平 高山岳 文/图

昨日下午,在定鼎南路发生一起交通事故,2名骑摩托车的年轻人受伤,事故造成交通堵塞。

记者在现场看到,一辆面包车与一辆厢式车相撞。

据目击者李先生说,当时这辆面包车正常行驶,两个年轻人骑摩托车与面包车相撞,

面包车将他们一直推到道路中间的隔离带处,一辆由北向南正常行驶的厢式车紧急刹车,最后还是撞上了面包车,后民警和救护车很快赶到,抢救伤员。

记者通过监控录像看到,16时03分03秒,一辆车牌号为豫CNO153的面包车从某单位大门驶出;16时03分04秒,两个年轻人骑摩托车由南向北逆行;(图②)16时03分05秒,面包车撞上摩

托车;(图③)16时03分06秒,面包车将摩托车及两个年轻人撞到道路中间隔离带处;16时03分07秒,由北向南正常行驶的一辆厢式车撞上面包车。(图④)

就在警察处理这起交通事故的时候,同一地点的隔离带东边,一辆轿车又撞上一辆面包车,救护人员紧急施救。(图①) (李先生获线索奖50元券) (相关视频请看洛阳网)

拿走游戏点卡的小伙儿,你“不像坏孩子”

□见习记者 裴希婷

“一转眼工夫,小伙儿拿着游戏点卡骑车就跑……”说起10日中午发生的事儿,赵女士心疼不已。

赵女士在黄梅路与中州路交叉口经营了一间报刊亭。9日20时许,一个胖小伙儿来到赵女士的报刊亭,跟赵女士预约850元的游戏点卡,还说“我明天肯定来拿”。据赵女士描述,小伙儿看起来不到20岁,脸胖乎

乎的,个子不高,以前也来买过游戏卡,一说话就先笑,不像坏孩子。

10日11时10分前后,见小伙儿如约而来,赵女士拿出准备好的55张游戏点卡放到眼前的报纸上。一番讨价还价后,赵女士决定送他一本杂志。就在她转头的瞬间,小伙儿抓起游戏点卡,蹬上自行车就跑。

赵女士冲出报刊亭,拦下出租车顺着中州路追赶,但是,小伙儿在慢车道上由东向西逆行,等出租车掉头后,小伙儿早已不见

踪影,赵女士欲哭无泪。她说,自己没有正式工作,丈夫也下岗了,去年9月她开始经营这间报刊亭,每月的收入不到800元,至今仍欠着报刊亭的押金未还,她家里还有一个刚满1岁的孩子需要喂养。

事情过去3天了,可赵女士仍然相信小伙儿是一时冲动。“如果小伙儿还回点卡,我一定会送给他几张。”赵女士说。赵女士心疼850元的同时,也埋怨自己“没经验”,春节前来往的人多,以后要看好物品。



别克车闯祸 路边车很“受伤”

昨晚8时40分许,涧西区天津路与西苑路交叉口北发生一起交通事故,一辆红色别克轿车将一辆行驶中的摩托车撞翻后,又接连撞上了3辆停放在路边的汽车。事故导致摩托车驾驶员眼角擦伤,所幸并无人员伤亡。

事故的具体原因还在进一步调查中。 见习记者 谢磊 记者 张晓理 摄影报道



—经见报 最高奖5000元券

24小时 新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

1000元话费 只用了4天

原来是有人打着电信的旗号行骗

□记者 李永高

“缴了1000元的话费,只用了4天,就停机了。”

近日,读者孙女士向记者讲述了她的“晦气事”。针对目前我市出现的多起类似事件,有关单位提醒广大市民要警惕此类诈骗。

8日下午,记者在洛龙区某市场见到了孙女士。她的办公桌上放着一部崭新的无绳电话座机,听筒手柄上标有“中国电信”字样。

据孙女士讲,2010年12月27日,一瘦一胖两名自称“中国电信工作人员”的年轻人来到她办公室推销“预存1000元,送一个无绳电话机,市话、长话都按1分钟1毛钱收取,可以包打1年”的业务。

因为的确需要,孙女士就逐项填写了两个年轻人提供的“中国电信股份有限公司河南分公司业务登记单”。

随后,两个年轻人给孙女士装了电话机,并插入电话卡开通了电话,收了孙女士1000元钱,承诺随后会专门把发票送过来。

4天后,孙女士发现标有“中国电信”的电话被停机了,打客服电话查询,发现电话卡上仅余220元话费。

她拨打业务登记单上的维修电话,发现对方关机。

随后,她多次向辖区中国电信洛阳分公司营业部、中国电信客服电话10000反映,联系了中国电信洛阳分公司工作人员……但问题未能解决。

孙女士说,当日,两个年轻人带了很多标有“中国电信”字样的新无绳电话机和电话卡。她在要求解决问题时,也得到中国电信方面的确认——通过核对电话机身编号,其确实是该公司的专供产品,电话卡也是真的。

孙女士称,她还是愿意继续使用中国电信的电话,前提是此事能尽快得到妥善解决。

记者试着连续拨打孙女士业务登记单上的“中国电信”维修电话,得到的答复始终是:“该电话已暂停服务。”

记者从中国电信洛阳分公司工作人员处了解到,该公司目前已接到多起类似客户反映,“这是打着中国电信的旗号在实施诈骗”,最明显的是,两个年轻人提供给客户的“中国电信股份有限公司河南分公司业务登记单”右下方没有“中国电信”的印章。

目前该公司已经报警,并积极协调,争取把消费者的损失降到最低。

专业人员提醒,市民遇到这类事情要注意核查对方身份如工作证、工号等,对其提供的产品及资料要“验明正身”,避免财产遭受损失。